



В Калуге в преддверии Дня Победы состоялась встреча следователей регионального управления СК России и пожилых калужан



В преддверии 74-годовщины со дня Великой Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области совместно с представителями Общественного совета при управлении навестили калужан, проживающих в доме-интернате для престарелых и инвалидов.

Сотрудники ведомства вручили бабушкам и дедушкам приятные подарки, пожелали мира, добра, здоровья. Учащиеся подшефной школы № 45 города Калуги подготовили открытки ручной работы, исполнили стихи, танцевальные номера и театральные сценки на военную тему. Слова популярной песни «Катюша» звучали уже хором. И как это нередко бывает при общении с людьми старшего поколения, не остались без подарка и сами гости. Тронутые заботой, постояльцы интерната угощали детей сладостями, а обаятельной сотруднице отдела



кадров следственного управления подарили вышитую салфетку.

Поддержка пожилых людей, оказание помощи в трудных жизненных ситуациях и внимания в праздничные дни - одно из направлений внепроцессуальной деятельности сотрудников Следственного комитета.

Изображения



07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1350350>